tEM AT EHTEHE



12 R A RIS =

LE . BAE TE& : RAFt
55 5 2 % KEWER & it
R HEKe | £EF) | HBKe | 2B | HBKe | £HEM)
294,339 94,974,325 1,008,654 217,753,028 1,302,992 312,727,353
17 294,339 94,974,325 1,008,654 217,753,028 1,302,992 312,727,353
314,358 100,652,355 730,313] 247,186,954 1,044,671 347,839,309
25 608,697 195,626,680 1,738,967 464,939,982 2,347,664 660,566,662
389,469 118,504,542 454637] 210,697,982 844,106 329,202,524
35 998,166| 314,131,222 2,193,604 675,637,964 3,191,770 989,769,186
332,401 109,129,409 2,717,386 285,541,863 3,049,787 394,671,272
i 1,330,567 423,260,631 4910,990| 961,179,827 6,241,557| 1,384,440,458
310,189 102,513,229 901,739| 223,711,713 1,211,927 326,224,942
°7 1,640,756| 525,773,860 5,812,729( 1,184,891,540 7,453,485 1,710,665,400
271,750 92,182,453 525,769 207,065,649 797,518] 299,248,102
65 1,912,505] 617,956,313 6,338,497| 1,391,957,189 8,251,003| 2,009,913,502
267,509 90,899,902 424238 196,524,795 691,747 287,424,697
7H 2,180,014 708,856,215 6,762,736( 1,588,481,984 8,942,750( 2,297,338,199
330,643| 117,881,862 446,188 187,578,728 776,831 305,460,590
85 2,510,657 826,738,077 7,208,924 1,776,060,712 9,719,581| 2,602,798,789
377,682 131,606,886 453,561 167,226,769 831,243| 298,833,655
o5 2,888,340( 958,344,963 7,662,485 1,943,287,481 10,550,824| 2,901,632,444
393,501 110,932,652 395,778 185,259,424 789,279 296,192,076
107 3,281,840| 1,069,277,615 8,058,263| 2,128,546,905 11,340,103| 3,197,824,520
11A
128




10AHR

OHFXR-RE

LADERIGBICLDITERETORE. FEANER 19B5ICLERFETOMIIERS
REOEFEN B AZESHORMICERGHEELI L. RHEETEEEORR LT
MMKELIZ, SEBE HKS3TEREDRMORBEEDELEDHELIT VAL
—EMB 1T ADD 12 BESICEBRITET. N EYDORYMTATRBAFEINS,
tETATIE, FFXHLAREATENLIBHELNDLE-EEL o=,

BEOIMTII . LBEEEENERAICSIEHE. EFICKVERETELG->TLVS,
ERZELRHEOHZLLHY,. FEICHELOVDRERETHOIEN . MIEHKICHZEANTER
SEEITOTLS,

BERAEXEBETE. EFILBRAGMAERE O EEHADERFTEEo1=,

EYTH.BElSTORTEGY. BE. EBEHRICHEELZTER-I,

BRECHK . MPFLUERMICHEEZBIILEI L2001 BBENDARTHAOREMERES
f=1=%. Bili S CERFEIZEE L=,

JodTIE,. RAETRENSE N2 IEOTENATIRIL, HEREMEZDRTEEST-,

HAMATIE. MBLUENFIFECTIIATHNBERE> A, FGLUBOREEZEHLYIDS
ARMBE--E0OD thETHICL. MEMADERTT ELoT=,

MISEOHITDOARNINAKEDEIMG, IFEICLHN1ERAS 10 HIZEAREN
Eiiot=,

HEHBETE. PRYLAGIZRELNE N =IENDL, TNITEFRIRTHo 1=,

REHETEH. ENTIRHISCEMELT. B2, EHEICHEELZT R -/,

EZXHIAEHEOKRIEoT=,

BLTHEDEMENS ALEET2RDEELTTTRHRELLT-,

FETII.EEXLE #H=E 96% T 83% Hiff 86%
RETIEZ.HFExXE #HE 96% £ 96% Hif 99%

2ARTIEX.EERLE = 96% £ 89% H{f 93% &%o1=,



FREB HBEX
20195F10A BT EH%k22H
# M/m\ B B #% & —BEYEEkE
= A 183,882 8,358
#E (ke) AR A 190,791 8,295
- ko3 (%) 96.4 100.8
Fx
% A 50,326,269 2,287,558
€& (F) AR A 60,470,594 2,629,156
te 3 (%) 83.2 87.0
= A 201,743 9,170
#E (ke) AR A 208,005 9,044
ko3 (%) 97.0 101.4
RBE
% A 57,971,955 2,635,089
€& (M) AR A 60,043,324 2,610,579
ko3 (%) 96.6 100.9
= A 7,875 358
#E (ke) AR A 10,414 453
T & Lt (%) 75.6 79.0
T O % A 2,634,428 119,747
€& (M) AR A 3,596,895 156,387
ko3 (%) 73.2 76.6
= A 393,500 17,886
#E (ke) AR A 409,210 17,792
ot te 3 (%) 96.2 100.5
% A 110,932,652 5,042,393
€& (M) AR A 124,110,813 5,396,122
ke (%) 89.4 93.4
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PEEER - BRI BRIk E R

F 5
glaleal o X ‘ 7 = ‘ MIfG-ZDH ‘ = &t
HEke) | £EWA) |HEke) | FEA) [HEke) | ®EA) |#HE g | HEWF)
10 1] X 9,717| 2,676,158 8,017| 2,414,308 497 259,448 18,231 5,349,914
10 2 K
10| 3 K 5673| 1,910,705 5205| 1,808,429 294 76,268 11,172 3,795,402
10| 4| £ 9,299| 2,182,048 5596| 1,985,166 208 66,721 15,102 4,233,935
10[ 5| £ 7,296| 2,895,668 9,965| 4,051,087 263 60,762 17,525 7,007,517
10 6] H
10l 7| A 6,096 2,018,700 9,631| 2,504,622 280 71,653 16,007 4,594,975
10 8] X 11,222| 2,803,623 3,453| 1,152,999 386 113,820 15,060 4,070,442
10 9f K
10[10] K 10,072| 2,488,601 17,364| 4,664,218 500 171,372 27,936 7,324,191
10011 £ 8,513| 2,255,138 7,651 2,100,928 274 63,004 16,439 4,419,070
10(12] £ 8,387| 2,909,557 18,767 5,832,625 278 75,362 27,432 8,817,544
10/13[ B
10{14| A
10[15] X 13,561 3,105,850 6,730| 1,089,507 573 200,650 20,863 4,396,007
10[16[ 7K 2,992 782,676 3,151 922,752 208 59,150 6,351 1,764,578
10[17] K 8910 2,167,814 13,954| 4,301,693 269 108,798 23,132 6,578,305
10[18| & 6,347| 1,623,257 11,608| 2,792,272 286 80,274 18,241 4,495,803
10l19( * 12,913| 2,854,127 16,340| 5,081,668 355 92,187 29,608 8,027,982
10(20| H
10(21] A 14,416| 3,943,583 17,356| 3,424,847 858 243,399 32,630 7,611,829
10[22] X
10[23]| /K 4499| 1,134,232 2,661 748,081 186 41,719 7,345 1,924,032
10|24 K 7,460 2,118,559 15,383| 4,669,560 322 84,966 23,164 6,873,085
10[25| & 6,776 1,954,335 9,152| 2,140,636 183 52,130 16,110 4,147,101
10(26] * 6,629| 2,156,556 8,702| 3,092,371 429 213,929 15,760 5,462,856
10(27| H
10|28 A 7,355 2,136,382 4.851| 1,254,547 371 169,818 12,577 3,560,747
10|29 K 10,853| 2,808,357 3,577| 1,030,052 541 124,286 14,970 3,962,695
10[30| 7k
10[31] K 4,899 1,400,343 2,629 909,587 316 204,712 7,844 2,514,642
&&t| 183,882 50,326,269 201,743| 57,971,955 7,875 2,634,428 393,501| 110,932,652




Zit- B RIMERUVEFHELRK
B ME (ke) RE(A) HE(%)

£ it B 1 =) it
ERI/1EE - — - — - —
HE/£5 e = HME/ L% e = HE/£5 [ A3
o B E 111,289 60.5 72,593 39.5 183,882 100.0
B ox
& % 23,183,258 46.1 27,143,011 53.9 50,326,269 100.0
= 8B E 119,341 59.2 82,402 40.8 201,743 100.0
=
& % 28,217,603 48.7 29,754,352 51.3 57,971,955 100.0
#H = 309 3.9 7,566 96.1 7,875 100.0
T &
£+ % 151,421 5.7 2,483,007 94.3 2,634,428 100.0
. - 8 E 230,939 58.7 162,561 413 393,501 100.0
(=) a
& % 51,552,282 46.5 59,380,370 53.5| 110,932,652 100.0
sl E N i’ _|=
HR-BENFHERVEEELRE
B #=(kg) €£EF (M) HE(%)
2 A 2 VA =) it
ERl/1EB : - -
e/ £5 e &E e/ £5 e &E e/ £5 [ A3
g 8 E 49,654 270 134,228 73.0 183,882 100.0
5 A3
&+ 18,316,348 36.4 32,009,921 63.6 50,326,269 100.0
= 8 E 8,339 41 193,405 95.9 201,743 100.0
=
&+ 4,208,778 7.3 53,763,177 92.7 57,971,955 100.0
# = 394 5.0 7,481 95.0 7,875 100.0
IS
&+ 346,244 13.1 2,288,184 86.9 2,634,428 100.0
& 3 8B E 58,387 14.8 335,114 85.2 393,501 100.0
= a
&+ 22,871,370 20.6 88,061,282 79.4| 110,932,652 100.0




JEE Hh Il A fT B 62 51 BR 4R = 3R

& %)

g 2| B #h £ #E(ke) |(HEE@O)| £ FEMED) Lt = (%) | IE iz
1(dtimE 66,786 36.3 8,335,352 16.6 2
2|1/ 49,654 27.0 18,316,348 36.4 1
3| k¥ 41,443 225 6,641,889 13.2 3
4 EH 4,766 2.6 2,096,129 4.2 5
5|8 % 4,307 2.3 2,133,130 4.2 4
6| I 2,982 1.6 1,229,516 2.4 9
7|BEA 2,664 1.4 1,976,219 3.9 6
8| = %N 1,852 1.0 1,465,920 2.9 8
9| = I 1,723 0.9 619,392 1.2 12

10| Z8% 1,720 0.9 721,580 1.4 10
11| B 927 05 141,405 0.3 15
12|50 635 0.3 1,571,254 3.1 7
13[E W 611 0.3 686,618 1.4 11
14|82 = 507 0.3 398,216 0.8 13
15|F%E 494 0.3 255,009 05 14

ZDith 2,811 15 3,738,292 7.4

WEE 183,882 100.0 50,326,269 100.0




P tth Al A feT B A2 B BR 4R = 3R

® =5
I 62| B #h & FF HE(ke) |HFEM%| £ WA |k ERO%)|IE X
EE/IT 102,051 50.6 21,188,704 36.5 1
2| R 31,633 15.7 15,926,437 27.5 2
3[74EY 22,316 11.1 4,460,997 7.7 4
4| Z0% 17,885 8.9 4,580,683 7.9 3
5| & 7% 9,827 4.9 2,843,786 4.9 6
=l 8,339 4.1 4,208,778 7.3 5
I|1=2—2—35UF 3,145 16 1,139,530 2.0 7
8|&F 1,360 0.7 452,549 0.8 9
o7 2JAh 1,040 0.5 314,585 05 12
10{dLiEE 524 0.3 275,184 0.5 13
11|48 520 0.3 193,212 0.3 14
12|7A)H 466 0.2 429,235 0.7 10
13| & 420 0.2 159,624 0.3 15
14{1L34 404 0.2 560,228 1.0 8
15| = I 401 0.2 369,680 0.6 11
ZDfth 1,413 0.7 868,743 15
WEE 201,743 100.0 57,971,955 100.0




(NI &-ZD1th)

P tth Al A feT B A2 B BR 4R = 3R

I 62| B #h & FF HE(ke) |HFEM%| £ WA |k ERO%)|IE X
1 B 3,583 45.5 718,995 27.3 2
2|dbkE (RN -E L) 2,620 33.3 765,234 29.0 1
I/ E 408 5.2 148,878 5.7 5
418 394 5.0 346,244 13.1 3
5| I 380 4.8 172,886 6.6 4
6| %03k L 124 1.6 13,932 05 11
1\ RE 102 1.3 41,256 1.6 10
8|dbimE 81 1.0 97,356 3.7 7
9| E 70 0.9 66,744 2.5 9

10| Fk 35k 55 0.7 122,040 4.6 6
1| =5 24 0.3 79,326 3.0 8
12|EBRE 9 0.1 10,368 0.4 12
13| 2% 8 0.1 6,048 0.2 14
14| 74JE > 6 0.1 4,050 0.2 15
15(7 AUAH 6 0.1 6,350 0.2 13

ZDfth 6 0.1 34,721 1.3

WEE 7,875 100.0 2,634,428 100.0




an B Bl A fRT B2 B B #) = 3R

& %)
IIE £z B & F #2(kg) |H FE (%) & A ke 3 (%) | 1B 4L
1|EZ 47,550 25.9 4,514,657 9.0 1
2| FvRY 24,630 134 3,068,118 6.1 5
K= 19,355 105 1,958,915 39 7
4| KR 11,354 6.2 1,100,412 2.2 12
5| HEnE 8,602 4.7 1,387,876 2.8 11
6| % 8,474 4.6 4,024,163 8.0 2
7|LHL 6,102 3.3 3,716,615 7.4 3
8| HE 5,860 3.2 1,955,822 3.9 8
9|k< bk 5,207 2.8 3,072,362 6.1 4
10| %A/ 5,150 2.8 2,222,154 44 6
1M{AS 4,400 24 954,504 1.9 13
12|RF 4,082 2.2 1,787,594 3.6 9
13|E—<> 3,389 18 1,569,447 3.1 10
14|@/I 3,225 18 583,545 12 14
15| K 2,498 14 119,945 0.2 15
ZDith 24,004 13.1 18,290,140 36.3
wEs 183,882 100.0 50,326,269 100.0

I
2.8%

48
2.8%

HE
3.2%

Lot
3.3%

EitlE
(Kg)
183,882

CEE ]
(M)

50,326,269




an B Bl A fR IR L Al BR R = 5%

® =

IIE £z mB AW 2 (kg) |l ZFE(%) & A ke 3 (%) | I 4L
1|&DA 89,247 442 18,326,144 316 1
2|4 32,701 16.2 8,313,928 14.3 4
3|3 32,051 15.9 9,956,641 17.2 2
4| I\FF 22,828 1.3 4,424,731 7.6 5
5|34 8,273 4.1 2,968,553 5.1 6
6| &% 8,194 4.1 9,048,294 15.6 3
WAFF2 1,820 0.9 1,925,076 33 7
I AE S 1,370 0.7 326,376 0.6 12
oA 1,319 0.7 457,503 0.8 10
10(F104 1,234 0.6 817,128 14 8
(RIEd=p 848 0.4 545,400 0.9 9
12| 756 0.4 331,139 0.6 11
13|LEY 513 0.3 225,026 0.4 13
149 L—F2)L—Y 376 0.2 141,113 0.2 14
15|75 L 94 0.0 75,943 0.1 15

ZD1h 120 0.1 88,960 0.2

REE 201,743 100.0 57,971,955 100.0

FLoy

atHE

(
20

Kg)
1,743

_10_

(FD
57,971,955




(I &-ZDih)

an B Bl A fR IR L Al BR R = 5%

R v2 m B & # = (kg) |t FE (%) £ E(MH) e % (%) | IE i
1|83 3913 49.7 765,457 29.1 1
2|13800%8 2,620 33.3 765,234 29.0 2
JIFHFRREV21—X 487 6.2 212,090 8.1 4
4lEMLEE 314 40 204,660 7.8 6
5|FEKE 184 2.3 301,666 115 3
6|/ \FIYV(FD1th) 125 16 21,708 0.8 9
UL 52 82 1.0 209,466 8.0 5
8|7E (£ D 1th) 72 0.9 75,924 29 7
9|FzIEERE 53 0.7 54,032 2.1 8

10|/ &Y 17 0.2 14,255 05 10
1|8 9 0.1 9,936 04 11
12
13
14
15

ZDith 0 0.0 0 0.0

= 7,875 100.0 2,634,428 100.0

BEkE
2.3%
shLE ok
4.0% .
BEREED21—R
6.2%
EIREE
8.0%
(M)
2,634,428
33.3%
BERREED1—X

8.1%

_11_

FBON%E
29.0%




f B Al - B HERUEER

(F %) e
Kig = £ % | FHHEM AR o= £ % | FHEM
Al 8,534 694,170 81 Al 151 37,594 249
JtiEiE 1,910 279,072 146 5 19 6,178 325
I 2 910 127,170 140
Z0ith Z Dt
&5t 11,354 1,100,412 97 &t 170 43,772 257
RIERA 17,061 2,492,018 146 BIER A 818 198,500 243
BIEXTEE 66.5 442 66.4 BTN EE 20.8 221 106.1
AS M= & 3 | FHEMm 45 #H = & % | FHEMm
JtiEiE 4,400 954,504 217 5 580 248,184 428
Al 226 130,682 578
6,966
ZDih Z D
&t 4,400 954,504 217 A&t 806 385,832 479
BIER A 6,990| 2,210,706 316 AR A 1,320 626,013 474
BIERTEE 62.9 43.2 68.6 BIERTEE 61.1 61.6 100.9
=R = & 2 | FHEm =E3 = & 2 | FHEm
Al 2,079 1,342,591 646 £FH 19,185 1,953,623 102
Al 170 11,772 69
Z0ith ZDih -6,480
&5t 2,079] 1,342,591 646 &5t 19,355 1,958,915 101
RIERA 2,731 1,798,028 658 BIER A 23,183| 3,380,897 146
BIEXTEE 76.1 74.7 98.1 BIEXTEE 83.5 57.9 69.4
FrRY B = & 3 | FHEMm ROLVE | # & & % | FHEMm
EH 16,520 2,093,796 127 Al 692 696,610 1,007
=11 8,110 974,322 120 3 0
324
ZDith ZDih
&t 24,630 3,068,118 125 &t 696 696,934 1,001
BIER A 25,947| 3,407,994 131 IR A 1,310 1,192,434 910
BIEREE 949 90.0 948 BIERTEE 53.1 58.4 110.0

_12_




f B Al - BRI MERUEER

(B ) e
= #H = & 3 | FHEMm L2R M= & % | FHEMm
E=71 7,961 3,552,527 446 £H 1,420 216,324 152
B4 171 204,660 1,197 B3 908 184,788 204
BE 165 130,248 789
HH 111 67,716 610
FDith 66 69,012 1,046 ZDith
&5t 8,474 4,024,163 475 &t 2,328 401,112 172
RIERA 7,979 4,420,999 554 BIER A 3,867 941,166 243
BIEXTEE 106.2 91.0 85.7 BTN EE 60.2 42.6 70.8
AR #H = & 3 | FHEMm =) B = & % | FHEMm
HBE 3,675 1,742,526 474 dtimE 3,100 553,932 179
E=71 1,425 447,012 314 £FH 58 14,115 243
= 50 32,616 652 all 52 1,458 28
=% 3] 13 11,772 906
ZDfh ZDfth 2 2,268 1,134
&t 5150 2,222,154 431 A&t 3,225 583,545 181
BIER A 6,015] 3,067,115 510 AR A 2,523 794,382 315
BIERTEE 85.6 725 84.6 BIERTEE 127.8 735 575
Y B = & 3 | FHEMm <k H = & % | FHEMm
BEA 1,736 939,492 541 all 3,909 1,834,994 469
=40 399 193,342 485 FE 480 226,929 473
Al 203 31,925 157 BH 250 357,407 1,430
B3 120 35,640 297 BE 240 133,920 558
FDith 2 4,050 2,025 ZDith 329 519,112 1,578
&5t 2,459 1,204,449 490 &5t 5,207| 3,072,362 590
RIERA 3,216 1,835,211 571 BIER A 4546( 3,801,330 836
BIEXTEE 76.5 65.6 85.8 BTN EE 1145 80.8 70.6
F—<y o= & 2 | FHEm HE = £ % | FHEM
it 1,225 220,374 180 Al 3,110 964,770 310
E=71 689 287,490 417 B3 1,570 589,442 375
=40 639 452,628 708 =G 1,180 401,610 340
sE 507 398,216 785
ZFDith 330 210,739 639 ZDfth
&t 3,389 1,569,447 463 &t 5,860 1,955,822 334
BIER A 3,796 2,179,226 574 IR A 5611 1,710,727 305
BIEREE 89.3 720 80.7 BIEX 104.4 114.3 109.5




f B Al - BRI MERUEER

& %) S
EfnE = £ % | FHEM B¥ M= & % | FHEM|
JtimsE 8,474 1,380,748 163 BB 1,720 721,580 420
Al 128 7,128 56 = 475 183,546 386
Al 220 64,422 293

FDith ZD1th
&5t 8,602 1,387,876 161 &5t 2,415 969,548 401
BIER A 7,635| 1,498,472 196 BIERA 114 52,596 461
BIEXEE 112.7 92.6 82.2 BIEx L 2,118.4 1,843.4 87.0
R¥ o= £ % | FHEM E#® o= £ % | FHEM
55 4.050| 1,754,762 433 dtimE 47.311| 4,493,867 95
BE 32 32,832 1,026 Al 239 20,790 87

ZFDith ZDfth
Bt 4082 1,787,594 438 &5t 47550 4,514,657 95
BIER A 4442 2,017,699 454 BIERA 40,185 3,981,868 99
BIEXTEE 91.9 88.6 96.4 BIEX 118.3 1134 95.8
nHE = £ % | FHEM T = & % | FHEM|
thiE 37 406,728 10,993 i1} 256 187,812 734
Al 13 236,131 18,164 Al 197 165,888 842

hFs 4 27,000 6,750

FDith ZDith =21 -1,512 72
&5t 54 669,859 12,405 &5t 432 352,188 815
BIER A 80| 1,082,349 13,529 BIERA 459 293,544 640
BIEXEE 67.5 61.9 91.7 BIEx L 941 120.0 127.5
ADE o= £ % | FHEM LHLE o= £ % | FHEM
£E 1,491 496,368 333 Al 4817| 3,086,652 641
E=71 15 7,290 486 RE 1,286 629,963 490

ZFDith ZDfth
&t 1,506 503,658 334 &t 6,102| 3,716,615 609
BIER A 2,661 883,548 332 BIERA 6,663 4,079,160 612
BIEXTEE 56.6 57.0 100.7 BIEX 91.6 91.1 99.5




fn B Al - MBI B R UV EER

(B =) As ke
HMA o= £ % | FHEMH JL—Foa—y| #H B2 £ % | FHEM
EEAIT 70,688| 13,273,956 188 PE S 153 43,740 286
BIE 17,635] 4,485,408 254 Bm7IYh 151 44,885 297
=/ 520 193,212 372 24 72 52,488 729
=i 401 369,680 922
ZDith 4 3,888 972 ZDith
&5t 89,247] 18,326,144 205 &t 376 141,113 375
BIER A 84,907| 17,916,657 211 BIER A 387 102,492 265
BIERTLE 105.1 102.3 97.3 BIEEXTLE 97.2 137.7 141.7
LEY M= £ % | FHEM o3 M= & 2 | FHEM
BIE 250 95,275 381 EH 20,841| 6,659,086 320
F 208 75,924 365 =5 9,827 2,843,786 289
=%l 54 51,840 960 BF 1,360 452,549 333
FH)H 1 1,123 1,123 E=y ]l 23 1,220 53
ZDith 864 FDith
=5 513 225,026 439 &5t 32,051 9,956,641 311
CIE:AEDE 387 168,458 435 IR A 37,241 11,615,176 312
BIERLE 132.6 133.6 100.8 BIEXT 86.1 85.7 99.6
L M =2 £ % | FHEH #h M =2 & R | FHEM
A 5,380] 1,949,648 362 EIEAIT 31,364 7,914,748 252
EH 2,780 957,691 344 EH 558 168,255 302
I} 92 43,524 473 =R 420 159,624 380
ITE 21 17,690 842 R 359 71,301 199
ZDih ZDih
&5t 8,273] 2,968,553 359 &5t 32,701 8,313,928 254
BIERA 10,2251 3,534,395 346 BIERA 28,074 7,571,508 270
BIERTLE 80.9 840 103.8 BIEXT L 116.5 109.8 943
55 M= £ % | FHEM E M= & 2 | FHEM
B 7,325| 8,042,328 1,098 F=3 ]l 711 243,983 343
FAYH 449 410,508 914 82E 45 87,156 1,937
[ITE 375 536,382 1,430
T4UEY 29 26,244 905
ZDfth 16 32,832 2,052 ZFDith
&5t 8,194] 9,048,294 1,104 &t 756 331,139 438
CIE:AEDE 6,791 7,495,277 1,104 RIERA 249 151,038 607
BIERLE 120.7 120.7 100.0 BIEXT 303.6 219.2 72.2




fn B Al - MBI B R U EER

(R %) San
AFF9 #E = R | FHEM B #E = & | FHE
Al 1,820 1,925,076 1,058 5 B2 11 24,624 2,239
FAYH 6 7,452 1,242
Z D1tk Z 0
At 1,820 1,925,076 1,058 A&t 16 32,076 2,005
B4R A 2,258] 1,893,466 839 AR A 5 17,712 3,542
BTEE Xt EE 80.6 101.7 126.1 HIEEXTEE 3200 181.1 56.6
AV %8 ® £ | FHEM INFF M= & % | FHEM
dimiE 524 275,184 525 I4YEY 20,917 4,108,377 196
B4 158 182,088 1,152 =a—S—5uF 1,911 316,354 166
R 120 65,880 549
B8 36 19,656 546
Z Dt 10 2,592 259 ZTDth
it 848 545,400 643 a&t 22,828 4,424,731 194
AI4ERE A 2,588] 1,302,098 503 HI4ER A 27469 4,911,135 179
AIEX L 32.8 419 127.8 AIEXT L 83.1 90.1 108.4
AY % % E ® R | FHEM X104 ®E | &£ 8 | FHHEM
24)EY 1,370 326,376 238 Za—S—5uF 1,224 814,968 666
Al 10 2,160 216
ZDith Z D
at 1,370 326,376 238 A&t 1,234 817,128 662
AR A 1,420 401,868 283 AR A 2,709] 1,657,025 612
ATt 96.5 81.2 84.2 BIEEXTLE 45.6 493 108.3
TOHREl % 8 & % | FHEM
AFya 15 7,236 482
Za—U—5uk 10 8,208 821
A 1 702 702
FAYH 1 6,804 6,804
Z D
it 28 22,950 820
AI4ERE A 51 140,563 2,756
AIEX L 54.9 16.3 29.7
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fn B Al - MBI B R UV EER

(0T &~ ) As ke
FTIRETE M =2 £ R | FHEMm FFEKE M =2 £ R | FHEM
T 55 122,040 2,219 E=3 ]l 154 277,906 1,805
=1 24 79,326 3,305 thE 30 23,760 792
ES 3 8,100 2,700
ZFDih ZDith
&t 82 209,466 2,554 &t 184 301,666 1,639
BIER A 114 214,425 1,881 BIER A 449 458,433 1,021
BIERTLE 71.9 97.7 135.8 BIEEXTLE 41.0 65.8 160.6
MITEE M= £ % | FHEM B M= & 2 | FHEM
3] 3,206 448,779 140 F=3 ]l 17 14,255 839
BE 408 148,878 365
E=11 213 36,371 171
jeiEE 81 97,356 1,202
ZDih 5 34,073 6,815 ZDih
=5 3,913 765,457 196 A&t 17 14,255 839
CIE:AEDE 4977 1,087,733 219 IR A 31 19,656 634
BIERLE 78.6 70.4 89.5 BIEXT 54.8 72.5 132.2
FIIRR=E M =2 £ R | FHEMm LY RET] M =2 & R | FHEM
hE 40 42 984 1,075 JLEE(RN-E W) 2,620 765,234 292
FAYH 6 6,350 1,058
T4VEY 6 4,050 675
ITE 648
ZDih ZDih
=5 53 54,032 1,019 &5t 2,620 765,234 292
B4R A 228 295,975 1,298 BIERA 3,211 919,436 286
BIERTLE 23.2 18.3 78.5 BIEXT L 81.6 83.2 102.0
3] M= £ % | FHEM ACEOL Y- & 2 | FHEM
all 9 9,936 1,104 3=} 72 75,924 1,055
ZDih ZDih
&t 9 9,936 1,104 &t 72 75,924 1,055
CIE:AEDE 33 27,000 818 RIERA 53 60,642 1,144
BIERLE 27.3 36.8 134.9 BIEXT 135.8 125.2 92.2
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fn B Al - MBI B R U EER

(B0 & fth) As ke
BRRExsa-x| ¥ B ® £ | FHEM NFEY (ZDH) = ® % | FHE®
£ 380 172,886 455 Tl 124 13,932 112
£5 99 33,156 335 Al 1 7,776 7,776
21z 8 6,048 756
Z Dt Zhfith
&t 487 212,090 436 ait 125 21,708 174
B4R A 295| 144,483 490 B4R A 172| 77,144 449
BIEXTLE 165.1 146.8 88.9 B4R T 72.7 28.1 38.7
BMLE #E ® % | TFHEM
e 305 194,292 637
ERE 9 10,368 1,152
D
&t 314 204,660 652
BIER A 852 291,968 343
BRI 36.9 70.1 190.2
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K E ¥ &

10 AR

OEMANE

k= (Fitk) 105, 6 85FH. AIERAL 81. 9%, €£%ICLT23, 331
FHOBRKKTH > 1=,

SRILGEBMD IV TX, 34, ZFHIN, TASNFA, NIODPEFLRSZEETH
fzo . BROTY, AV FIFRIEOEEEREC LB -z, TORE. EBEMD T,
AR, I35, FHIA D, 45, AR EFFIRTH - 1=,

MEETIL, /N, DR, HNLUNILBRUIZKETHRE LT,

OmAE - EFT&

AEMOIRE25, 66 3FH. BIFERIAL 97. 1%, £EICLT7 5 3FHOE
. BFRE14, 726 FMH, AiERAL 106. 1%, £EEIZL T84 6 FHMDW
g &L o1=,

MEETIE, AEME. BETREDICEBIZEIZHE. FHARICKYSEERTH 1=,
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KEME #iEXR
2019410  BAMBA#%22H
# H/E B B #% &S — B EHY kS
= A 354,118 16,096
#E (ke) B4R A 409,152 17,789
- e (%) 86.5 90.5
% A 140,140,432 6,370,020
=5 (M) HIERA 137,065,395 5,959,365
e (%) 102.2 106.9
= A 22,812 1,037
#E (ke) HIERA 24,091 1,047
. e (%) 94.7 99.0
% A 22529518 1,024,069
=5 (M) HIERA 24,766,014 1,076,783
e (%) 91.0 95.1
= A 18,848 857
#E (ke) HIERA 20,162 877
e (%) 93.5 97.7
0T &

Z Dt 3 R 22,589,474 1,026,794
=5 (M) HIERA 21,020,370 913,929
e (%) 107.5 112.3
= A 395,778 17,990
#E (ke) HIERA 453,405 19,713
a5 e (%) 87.3 91.3
% A 185,259,424 8,420,883
=5 (M) HIERA 182,851,779 7,950,077
e (%) 101.3 105.9
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FEEE R - BRI I kS R

(OK_BE)
g BHE fif ] E;% 2 A iﬁj-hnl&.‘:-%d)ﬂﬂ _ a Hi
HEke) | FEME) |HEke)| M) |HE(ke) | D) |HE(kg) | FEEA)
10| 1| % 12,218 5,534,978 2474] 1,249,798 963 1,112,141 15,655 7,896,917
10| 2| Kk
10| 3| K 26,239 9,002,166 1,578 1,005,486 1,008 1,116,759 28,825 11,124,411
10 4| & 6,959 3,693,098 663 961,454 952| 1,062,742 8,574 5,717,294
10 5| £ 1,371 1,807,959 524 742,526 593 750,821 2,488 3,301,306
10 6] B
10l 7| A 1,097 1,341,645 981 1,049,636 633 793,132 2,710 3,184,413
10| 8 & 25779 11,753,608 984| 1,524,743 886 1,110,683 27,649 14,389,034
10 9| Xk
10[10f K 6,974 4,201,769 891| 1,187,868 1,266| 1,618,387 9,130 7,008,024
10(11] & 18,925 11,982,145 742 1,092,629 1,319 1,473,889 20,986 14,548,663
10l12[ + 1,652 2,571,063 719] 1,144,455 671 801,955 3,042 4,517,473
10[13| B
10{14 A
10[15[ & 5,903 4,237,237 856 1,057,041 598 719,097 7,357 6,013,375
10]16( 7k 7,906 4,097,175 388 506,196 617 727,083 8,911 5,330,454
10117 K 20,379 7,718,872 718 873,399 1,338 1,369,553 22,436 9,961,824
10(18| & 16,023 6,579,117 1,510 963,123 780 886,293 18,313 8,428,533
10[19| £ 14,903 5,919,650 917 1,248,174 626 816,912 16,446 7,984,736
10(20| H
10|21 A 23,178 9,428,874 1,579 1,188,182 1,030 1,274,434 25787 11,891,490
10[22| X
10|23( 7k 49,888 11,315,395 730 740,199 750 894,759 51,367 12,950,353
10|24 K 36,442 7,073,767 1,267 973,669 937| 1,352,719 38,645 9,400,155
10(25| & 14,787 5,914,071 584 877,537 816 932,532 16,187 7,724,140
10|26 * 11,135 5,120,370 796 925,720 766| 1,042,848 12,697 7,088,938
10(27| B
10|28 A 34018 11,993,081 1,413 1,279,139 999 842,715 36,430 14,114,935
10|29 & 9,070 4,526,510 1,141 986,956 634 1,005,439 10,844 6,518,905
10[30] 7k
10|31 K 9,272 4,327,882 1,360 951,588 667 884,581 11,299 6,164,051
A5t 354,118| 140,140,432 22,812 22,529,518 18,848| 22,589,474| 395,778| 185,259,424
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Rt B RHERUVEBELESR
B 5B (ke) $EB(F) HE(%)

B " N
151/ E _ - _
MWE/ L% o 3 ME/ L% H & MWE/ L% o 3
¢ & % 2 320,540 90.5 33,578 9.5 354118 1000
Tl 2 8 | 114139815 814| 26,000,617 18.6| 140,140,432 100.0
% 82 0 0.0 22,812 100.0 22,812 100.0
mEA
& %8 0 00| 22529518 1000| 22529518 100.0
T mT # = 0 0.0 18,848 100.0 18,848 100.0
T O o 4 0 00| 22589474|  1000| 22589474| 1000
. % 2 320,540 81.0 75.238 19.0 395778|  100.0
(=11
2 %@ | 114139815 616 71,119,609 384| 185259424 1000
sle = N = T
BA-E4RHERVEZELERR
B #1E(kg) £ZE (M) 2 (%)
=3 N =3 &t = it
FERI/IEE — — — — — —
MWE/ L% o 3 ME/ L% o 3 MWE/ L% o 3
% 2 354118 1000 0 0.0 354118 1000
2 %5 | 140140432 100.0 0 00| 140,140,432 100.0
% 2 19.434 85.2 3,378 148 22,812 100.0
mEA
& % 19,525,930 86.7| 3003588 133| 22529518 100.0
eronT| & B 12,064 64.0 6,784 36.0 18.848]  100.0
T DM 2 5 14,509,906 642 8079568 358 22589474 1000
.. % 2 385,616 97.4 10,162 26 395778  100.0
(=1
4 % | 174176268 940| 11,083,156 60| 185259424 1000
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an B Bl A% B AL A Bk S &

(B £)

IIE £z mBR&W =2 (kg) | FE(%) € A Lt 2R (%) | JIE iz
1|HUR 50,590 14.3 14,444,322 10.3 2
2|7 39,299 11.1 11,726,251 8.4 3
3| HhEUFATY 31,332 8.8 421,578 0.3 15
4795% 29,277 8.3 5,316,343 3.8 9
5|&ZL 28,310 8.0 7,829,440 5.6 5
6| Z Dt 24,035 6.8 14,730,269 10.5 1
UPESZS 16,147 46 5,784,788 4.1 7
8|27 15,632 4.4 1,845,546 1.3 12
9|AhINF 15,436 44 6,582,694 4.7 6

10(hv# 11,123 3.1 1,142,906 0.8 13
I 10,827 3.1 946,366 0.7 14
12741 h 9,910 2.8 11,004,589 7.9 4
13|77 9,787 2.8 5,419,404 3.9 8
14(H 7,050 20 3,436,181 25 11
15|84 75 5,701 1.6 4,132,461 2.9 10

ZDfth 49,661 14.0 45,377,294 324

HREE 354,118 100.0 140,140,432 100.0

aEtHE i

vt 354,118 140,140,432
s
HINF THIAH

4.4%

=272
4.4%

Z Dt h
6.8%
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an B Bl A FRT IR A BR ) 2 5%

(& E)
JIE {iz m B AW #}=(kg) | ZE(%) € ZE(A) kb (%) | B iz
1|25 10,406 45.6 14,749,418 65.5 1
2[5 F /A 6,837 30.0 1,498,198 6.6 4
FDMAEA 2,399 105 2,728,918 12.1 2
AlGFA 1,543 6.8 676,350 3.0 6
5[/ fh=%8 618 2.7 1,567,296 7.0 3
6| mHhL A58 505 2.2 790,290 35 5
ki A 380 1.7 334,476 15 7
8|45 A hiE 85 0.4 116,532 0.5 8
9B T%E 40 0.2 68,040 0.3 9
10
11
12
13
14
15
waeEt 22,812 100.0 22529518 100.0
AANER
0.5%
. AN
AHLAEE
AHh=HE
7.0%
FOMAER
10% |t
(M)
22,529,518
FOMAER
12.1%
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an B Bl A FRT IR A BR ) 2 5%

EF-MIfF-ZDfth)

IIE {2 B & 2 (kg) |l ZFE(%) € ZEM te 3 (%) | B 4L
1| ZDMF & 8,665 46.0 12,720,176 56.3 1
2| Z DT 6,065 32.2 6,674,841 29.5 2
3| EDithtal) B & 4,118 21.8 3,194,457 14.1 3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
HWEst 18,848 100.0 22,589,474 100.0
ZDithtal) B & %w@?u@
218 a1
T CE - el
(M)
22,589,474
ZTOMIETF

ZOHIETF
32.2%

29.5%
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(f¥ M)

mBA - RARNBIRES

SEEME) BEKs) HSFHERG%)

& &t = 2 R A
& B HE| £ 8 B i | M B| £8 |AFF B E| € 8 |HFAF
AT 1 9,072 810 1 9,072 100.0 0 0 0
FAD 186 152,966 823 186 152,966 100.0 0 0 0
EvFA 105 70,929 674 105 70,929 100.0 0 0 0
ho* 50 141,135 2,806 50 141,135 100.0 0 0 0
N> 38 26,460 689 38 26,460 100.0 0 0 0
hoF 11,123] 1,142,906 103| 11,123] 1,142,906 100.0 0 0 0
Z0MAYA 408 96,800 237 408 96,800 100.0 0 0 0
T 39,299 11,726,251 298| 39,299 11,726,251 100.0 0 0 0
AUE 50,590 14,444,322 286 50,590 14,444,322 100.0 0 0 0
795% 29,277 5,316,343 182| 29,277| 5,316,343| 100.0 0 0 0
avyo3 1,990 525,657 264 1,990 525,657| 100.0 0 0 0
AVINF 1,536 1,111,291 724 1,536 1,111,291 100.0 0 0 0
ES<Y 3,062 2,035542 665 3,062 2,035542| 100.0 0 0 0
T 9,787 5419,404 554 9,787 5419,404| 100.0 0 0 0
nTY 64 17,437 274 64 17,437] 100.0 0 0 0
g7y 15,632| 1,845,546 118| 15,632] 1,845,546| 100.0 0 0 0
0T 510 88,182 173 510 88,182 100.0 0 0 0
wWM4o3 5701 4,132,461 725 5701 4,132,461| 100.0 0 0 0
2L 28,310 7,829,440 277 28310 7,829,440 100.0 0 0 0
AT 105 44,280 422 105 44,280| 100.0 0 0 0
ILATY 580 21,465 37 580 21,465 100.0 0 0 0
HEOFATY 31,332 421,578 13| 31,332 421,578 100.0 0 0 0
RILAALH 199 114,771 578 199 114,771 100.0 0 0 0
YAH 13 12,182 967 13 12,182] 100.0 0 0 0
TAVAH 9,910 11,004,589 1,110 9,910 11,004,589 100.0 0 0 0
Th4Ah 17 29,398 1,771 17 29,398 100.0 0 0 0
B2ILAH 129 72,366 562 129 72,366 100.0 0 0 0
Z DA A 95 41,651 437 95 41,651| 100.0 0 0 0
hA 78 107,028 1,372 78 107,028| 100.0 0 0 0
ahLA 15 11,232 729 15 11,232] 100.0 0 0 0
FAIALA 6 4,320 720 6 4,320( 100.0 0 0 0
FwALA 268 222,264 829 268 222,264| 100.0 0 0 0
a#hL A 26 19,602 769 26 19,602| 100.0 0 0 0
o3 5 4,428 963 5 4,428 100.0 0 0 0
Z0ftHLA 334 311,498 933 334 311,498 100.0 0 0 0
BS54 811] 1,390,196 1,714 811| 1,390,196 100.0 0 0 0
I9FhLA 2 540 270 2 540( 100.0 0 0 0
54 5610 4,872,536 869 5610 4,872,536 100.0 0 0 0
ongA 490 255,149 520 490 255,149 100.0 0 0 0
TIFA 70 177,401 2,523 70 177,401 100.0 0 0 0
BAN 2,227 1922475 863 2,227 1,922,475 100.0 0 0 0
VAT A 35 16,956 484 35 16,956| 100.0 0 0 0
Lo 15 11,383 774 15 11,383| 100.0 0 0 0
EUHA 103 126,997 1,239 103 126,997| 100.0 0 0 0
ZDHMEA 606 659,859 1,089 606 659,859| 100.0 0 0 0
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(f M)

mBA - RARNBIRES

SEEME) BEKs) HSFHERG%)

& &t = 2 R A
& B HE| £ 8 B i | M B| £8 |AFF B E| € 8 |HFAF
Iq 31 1,776 251 31 7,776] 100.0 0 0 0
i 528 340,533 645 528 340,533| 100.0 0 0 0
&S 2 486 324 2 486| 100.0 0 0 0
25 448 223,344 499 448 223,344| 100.0 0 0 0
BHIE 16 35,424 2,256 16 35,424 100.0 0 0 0
1yHFIE 15 44,356 3,038 15 44,356| 100.0 0 0 0
HIE 1,309 2,294,525 1,753 1,309 2,294,525 100.0 0 0 0
D= 149 348,084 2,336 149 348,084| 100.0 0 0 0
ZoTE 23 57,445 2,542 23 57,445 100.0 0 0 0
XIA4H= 14 94,284 6,783 14 94,284 100.0 0 0 0
i Ly /e s 102 253,787 2,488 102 253,787| 100.0 0 0 0
JHYA= 49 60,264 1,230 49 60,264 100.0 0 0 0
EfH= 19 81,540 4,292 19 81,540 100.0 0 0 0
Z0fH= 388 301,536 777 388 301,536| 100.0 0 0 0
E7F3 257 649,296 2,526 257 649,296| 100.0 0 0 0
27 1,315 526,397 400 1,315 526,397| 100.0 0 0 0
525 1 35,856 3,415 1 35,856 100.0 0 0 0
A 7,050 3,436,181 487 7,050] 3,436,181| 100.0 0 0 0
b 666 597,888 898 666 597,888| 100.0 0 0 0
INBINE 360 339,876 944 360 339,876| 100.0 0 0 0
AER 324 131,004 404 324 131,004 100.0 0 0 0
BFIF 22 16,740 77 22 16,740| 100.0 0 0 0
A5 10,827 946,366 871 10,827 946,366| 100.0 0 0 0
R 94 32,886 350 94 32,886 100.0 0 0 0
AXF 1,069 1,158,798 1,085 1,069 1,158,798 100.0 0 0 0
A1ETF 346 110,899 321 346 110,899 100.0 0 0 0
7o 38 165,164 4,393 38 165,164 100.0 0 0 0
7w 41 41,472 1,012 41 41,4721 100.0 0 0 0
H<R 16,147] 5,784,788 358 16,147| 5,784,788 100.0 0 0 0
FR 53 50,943 965 53 50,943 100.0 0 0 0
+3Y 25 25,650 1,018 25 25,650 100.0 0 0 0
AT NF 15436 6,582,694 426| 15,436 6,582,694 100.0 0 0 0
TURAVATNF 627 461,696 736 627 461,696 100.0 0 0 0
INFH 141 257471 1,822 141 257,477] 100.0 0 0 0
FHZINF A 120 82,296 686 120 82,296 100.0 0 0 0
HUHINFA 41 73,149 1,806 41 73,149 100.0 0 0 0
BAHAZINF A 40 29,225 732 40 29,225 100.0 0 0 0
NFXINFA 1,319 2,044,277 1,550 1,319 2,044,277 100.0 0 0 0
F DAt NTF A 1,328 2,441,103 1,839 1,328 2,441,103 100.0 0 0 0
Aot 40 31,212 780 40 31,212 100.0 0 0 0
~Nyk 314 56,970 181 314 56,970 100.0 0 0 0
aF 212 138,250 652 212 138,250 100.0 0 0 0
2F3 23 12,112 536 23 12,112] 100.0 0 0 0
FhA 4514 1,745,526 387 4514 1,745,526 100.0 0 0 0
K& = 2,370 2,818,608 1,189 2,370 2,818,608 100.0 0 0 0
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(f M)

mBA - RARNBIRES

SEEME) BEKs) HSFHERG%)

& &t = 2 R A
& B HE| £ 8 B i | M B| £8 |AFF B E| € 8 |HFAF
X410 87 211,140 2,427 87 211,140] 100.0 0 0 0
44452 421 385,209 914 421 385,209| 100.0 0 0 0
ZDhEEE 24,035( 14,730,269 613 24,035 14,730,269 100.0 0 0 0
AN 285 552,960 1,940 285 552,960| 100.0 0 0 0
N AN 51 12,010 236 51 12,010| 100.0 0 0 0
EVEYN 60 1,577 26 60 1,577( 100.0 0 0 0
BIERYA 626 1,350,067 2,156 626 1,350,067 100.0 0 0 0
BEHUKF 937 1,166,186 1,245 937 1,166,186 100.0 0 0 0
HIEESA 95 291,048 3,051 95 291,048| 100.0 0 0 0
EAVE 787 1,196,214 1,520 787 1,196,214 100.0 0 0 0
EITA 964 1,566,360 1,625 964 1,566,360 100.0 0 0 0
ToE 9 104,436 11,604 9 104,436| 100.0 0 0 0
HHT 3,909 2,210,620 565 3,909 2,210,620 100.0 0 0 0
h¥x 34 45,684 1,364 34 45,684| 100.0 0 0 0
*E 87 88,992 1,023 87 88,992 100.0 0 0 0
AYg=1 1,018 1,728,432 1,698 1,018 1,728,432 100.0 0 0 0
FREEE 1,504 1,449,846 964 1,504 1,449,846 100.0 0 0 0
L=< 101 39,863 395 101 39,863 100.0 0 0 0
ZDME 90 33,048 368 90 33,048 100.0 0 0 0

INEE 354,118] 140,140,432 354,118] 140,140,432 0 0
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OR) mBA - BRERSNIERERS 25 (M) #E (ke) H5HZE(%)
& &t 2 A 23 4%
& B H = * £ B i | % 2 & 2 AR | B 2 = B | AFF
AANEE 85 116,532 1,371 79 97,740 83.9 6 18,792 16.1
AHLAE 505 790,290 1,565 0 0 0.0 505/ 790,290  100.0
AH=%F 618 1,567,296 2,536 618 1,567,296| 100.0 0 0 0.0
AESHE 40 68,040 1,701 0 0 0.0 40 68,040/ 1000
oo AN 380 334,476 880 380 334,476| 100.0 0 0 0.0
AFRR 1,543 676,350 438 0 0 0.0 1,543 676,350  100.0
moTS 10,406| 14,749,418 1,417 10,406 14,749,418 100.0 0 0 0.0
FOMAER 2,399 2,728,918 1,138 1,115 1,278,802 46.9 1,284| 1,450,116 53.1
AEA 6,837| 1,498,198 219 6,837 1,498,198| 100.0 0 0 0.0
Vgt 22812 22529518 19,434 19,525,930 3,378| 3,003,588
(BEF I -fith) mBAl - BRRNBIRES () BB (e) HHEE(%)
a&t -} A 13 44
Y= ¥ E ® 58 B | % £ & 58 aAEE = * R | GAF
ZOHhETF 6,065 6,674,841 1,101 3,551 3,919,201 58.7 2,514 2,755,640 4.3
ZOMhTF & 8,665| 12,720,176 1,468 4,821 7,799,357 61.3 3,844 4,920,819 38.7
20ty RS 4118 3,194,457 776 3692| 2,791,348 87.4 426 403,109 12.6
INEt 18,848| 22,589,474 12,064| 14,509,906 6,784| 8,079,568
&&t 395,778| 185,259,424 385,616 174,176,268 10,162| 11,083,156
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